

建成近千套新房 惠及拆迁百姓

我区提前完成区本级年度回迁安置工作

本报讯(记者 应惠 通讯员 吴晓飞)道路两旁绿树成荫,一幢幢居民楼鳞次栉比。从外观上看,黑漆漆的沥青路面画着亮黄色的行道线,路面平整、干爽,用乳白色和砖红色墙裙修饰的房子显得特别温馨,就连单元入口也是别具一格,花岗岩铺设的矮墙和通道路面简洁大气,顶上是挑空的玻璃钢架顶棚……刚刚验收的留和家苑二期工程虽然是拆迁安置房,但是环境丝毫不逊色于商品房楼盘。

同样,西溪花园西区三期、吉鸿家园、秀月家园等项目都已建成,等待拆迁户回迁入住。特别是西溪花园西区三期,作为西溪湿地农居配套拆迁安置房收官之作,项目的环境、配套等无不体现了“坐对溪山皆入画,闲闻草木亦生情”的意境,并已实现了“房等人”。

拆迁,是许多家庭步入幸福生活的契机,而让在外过渡

的拆迁户能尽早入住高质量楼房一直是我区的重点工作之一。今年,我区继续加大拆迁安置房建设力度,加快回迁步伐。

据悉,今年拆迁安置房计划实施“121719”工程,即开工12万平方米、竣工17万平方米、交付19万平方米,区本级回迁安置200户,完成办证30万平方米,3000套。

据区建管中心相关负责人介绍,“截至目前,凌家桥G—19组团已完成17.7万平方米、约900余套房子的竣工任务。区本级已回迁426户,全面完成年度回迁安置工作。其中,三墩镇回迁369户(吉鸿家园184户、秀月家园185户),蒋村街道回迁57户。已完成36.01万平方米,2803套初始权证的处理。”除此之外,塘河农居一期12万平方米已部分交地并完成地质勘察,待交地完成后,将进行施工图正式出图、工程



西溪花园西区三期

招标、规划许可证及施工许可证申领等工作。关于交付19万平方米,留下农居二期已通过验收,而象山D14组团7.9万平方米、D24组团7.5万平方米室外市政工程分别完成50%、85%,计划年底具备交付使用条件。

为使安置房成为让更多群众满意、放心、舒心的精品工程,我区通过提升建设质量,不断优化项目设计、建设、施工等各项标准;搭建安置房建设信息平台并完善信息公开制度,细化安置房的信息管控;进一步完善群众参与机制,组织镇街、社区工作人员,村民代表等对工程各方面实时监督,让回迁群众住得安心。

品工程,我区通过提升建设质量,不断优化项目设计、建设、施工等各项标准;搭建安置房建设信息平台并完善信息公开制度,细化安置房的信息管控;进一步完善群众参与机制,组织镇街、社区工作人员,村民代表等对工程各方面实时监督,让回迁群众住得安心。

把握时间节点 强化多方联动

白沙泉综合整治工程全面有序推进

(紧接第1版)重新征求216户的整治意愿和承诺拆违时间,尊重住户表达个人意愿的权利。许多居民从最初抵触情绪渐渐变为理解,再到主动腾房配合拆除,整治工作得到快速推进。目前,已有193户签署同意《整治承诺书》,并初步约定整治时间,支持整治工作。

“已经完成整治设计的36户居民看到图纸,还是比较满意的。”项目负责人介绍,“现在已经有5户完成了施工设计图,正在报批审核,他们对整治效果很期待,这对其他观望的

住户起到了积极推动作用。”据悉,下一步整治重点将落在白沙泉主干道两侧违章建筑的连片拆除,为确保安全,指挥部及时联系电力、消防等部门,提前采取电表移位、线路预检、雨天防漏等有效措施,避免事故的发生。同时,对已经完成设计方案的住户,整治组将上门进一步沟通核实,细化方案,完善整治细节和明确施工要求;在确定施工单位、施工图纸和进场时间的基础上,双方还将签订整治协议,确保整治工作顺利有序推进。

全面推进城中村综合整治

西溪国际艺术节9月24日亮相

3个月颠覆你对艺术的想像

本报讯(通讯员 郑琳)9月24日至12月,在西溪天堂亮相的首届西溪国际艺术节,将给这个秋季带来最潮流的生活艺术。戏、剧、影、乐、舞、展,3个月,颠覆你对舞台的概念。

首届西溪国际艺术节以“独立策展”为标签,汇聚大量世界前沿作品,其中既有国际性、多元化的知名大戏,也有世界级音乐演出,还有24小时艺术反应堆、创意集市等艺术活动。

这次艺术节上的作品,新鲜度绝对和国际接轨。比如,苏格兰巴罗莱芭蕾舞团·舞蹈剧场《虎生》,这是去年爱丁堡边缘艺术节上大放光彩的剧目。芭蕾舞可以跳成什么样?绝对不只是每年飞来无数次的《天鹅湖》类型。

“大部分人并不知道,在国际上,剧场已经被玩成了什么样。”9月17日,西溪国际艺术节的制作人董怡林说,“我们策划这个艺术节的初衷,就是希望年轻人能用吃一顿饭的钱,看到最新潮、最好玩的东西。很多人会觉得,舞台剧没有电影效果好。其实真不是,大家如果看过我们引进的先锋作品,一定会改变看法。”

“虽然业内不看好的声音有不少,认为杭州的演出氛围不行,但我们想改变的正是这种现状。我始终认为,我们还没在家门口看到足够的东西。在最顶端的传统经典和最接地气的搞笑话剧之外,还有一些更潮流的东西存在,而杭州并不缺少这样品味潮流的年轻人。问题只是在于,我们拿什么来满足他们?”董怡林说。

一切从观众出发,拒绝距离感。这,也是主办方反复强调的“嬉戏”概念——这本身就是一个亲切又互动感极强的词汇。

“你点我检”现场快检 关注食品安全



本报讯(记者 应惠)9月19日一大早,有多位市民拎着从菜场买来的蔬菜,到西城广场,请那里的专业人士帮助检测农药残留是否超标。原来那里正在举行西湖区放心市场创建暨食品安全宣传活动。

只见工作人员接过市民要求检测的蔬菜,摘取菜叶片清洗后,再通过一系列的检验,结果很快出来,被检测的蔬菜中未含有机磷农药残留。“通过专门的试剂和仪器,有机磷类和氨基甲酸酯类的农药马上就可以检测出,居民一旦知晓情况,采取相应措施,就可以快速减少蔬菜的农药残留。”区市场监管局检测工作人员介绍。

据悉,这样的检测手段在我区东山农贸市场、古荡农贸市场等32家市场都已具备。继去年5家市场成为放心市场后,今年我区还有5家市场列入创建计划。

我区前7月完成社零总额265.3亿元 同比增长6.5%

本报讯(记者 应惠 通讯员 陆平)进店购物不能有强制行为,所有商品要明码标价,在节假日前夕所有商家要开展以消防、食品安全为重点的服务质量大检查……日前,以保护湿地、提升国家5A级旅游景区的知名度和美誉度为宗旨的《西溪湿地商家守则》正式发布实施。该守则从生态保护、经营秩序、环境保护、装饰装修、安全管理等5方面,对商家的行为进行规范。60余家人驻商家已全部申领《商户守则》,自觉接受广大游客的监督。

日前,区商务局来到杭州甘其食餐饮管理有限公司,上门提

供“零距离”服务,重点协助企业解决投资等方面的问题,并及时了解企业零售情况,力争做到数据应报尽报。该公司自2009年成立至今,门店已达200余家,去年营业额达1.8亿元。

这些是辖区商家规范经营、区属相关部门规范管理的一个缩影。

受汽车批发销售业绩收窄和石油价格不断下探的影响,今年以来,我区的社会消费品零售(以下简称“社零”)前3个月都面临不小压力,在4月才出现了一丝“晴意”。截至7月,我区完成社零总额265.3亿元,同比增

长6.5%,增幅位列杭州市六城区第三。

面对复杂严峻的经济形势,区商务局创新思路,以充分调研为基础,加大对社零企业的招引力度,落实“产业+部门+街道”的工作机制,充分利用现有楼宇资源,紧盯各个领域国内外知名企业,注重引进对社零贡献度高的零售企业。做好摸底工作,已完成2014年度商贸流通企业投资额调查和企业建设情况的排摸,从便民早餐、家政服务、连锁经营、体育及相关产业等方面展开摸底调查,目前已统计上报博库网络、华润万家、甘其食等

15家企业。

为促进消费,该局整合商家资源,开展各种活动的宣传,借助微信平台第一时间发布消费指南。在汽车“限牌令”后,为车展及汽车促销做好服务,并结合二手车交易平台,积极拓宽销售渠道。

9月至10月两个月期间,全国、浙江省“文明餐桌行动”检查活动正在进行。督导组正对我区四星以上的星级饭店、规模以上饭店、10桌以上社会餐馆的文明程度指数测评进行专项督查。该局以此为契机,对宾馆业、餐饮业加强管理,并鼓励企业进一步加大促销力度,拉动消费。

玉泉大厦完成亮灯施工工程招投标 黄龙商圈亮灯工程将添一个“新伙伴”

本报讯(通讯员 严碧霞)9月15日,位于天目山路的玉泉大厦完成了亮灯施工工程的招投标,这意味着黄龙商圈的亮灯工程即将加入一个新的小“伙伴”。该工程预计将于10月底完工。

黄龙商圈一直是市亮灯总体规划的重要组成部分,也是我区亮灯工程建设十年规划(2010—2020)的核心区块。目前,黄龙商圈已建成的亮灯工程有黄龙恒励大厦、西湖体育馆、浙江世界贸易中心等十多家单位。

位于天目山路的玉泉大厦,作为今年我区首个即将建

设的亮灯项目,不仅是黄龙体育中心背面一个重要的可视建筑,更是处于黄龙商圈中轴线上重要的地理位置。

“设计初期,考虑到大厦的西立面朝向丁香公寓住宅区,为不影响居民休息,我们在设计方案里对西立面的照明灯具进行了控光处理,增加挡光板。”区亮灯办负责人介绍,此外,玉泉大厦全部采用绿色照明的方法,建筑顶部安装了节能的LED像素灯,形成动态的顶部效果;窗檐凹槽采用LED洗墙灯,里面则采用LED投光灯,以展现建筑的特征。

2015年度西湖区“三改一拆”及“两路两侧”“四边三化”问题整改工作进度

截至时间: 9月18日

单位: 万方

责任主体	违法建筑拆除			旧住宅区改造			城中村改造(整治)			旧厂区改造			两路两侧、四边三化整改			
	年度任务(万方)	完成面积(万方)	占全年任务比	年度任务(万方)	完成情况(万方)	占全年任务比	年度任务(万方)	完成情况(万方)	占全年任务比	年度任务(万方)	完成情况(万方)	占全年任务比	区自查		省政协督查	
													总数(处)	完成(处)	总数(处)	完成(处)
北山街道	0.20	0.46	228.38%	14.00	5.00	35.71%	2.00	方案编制完成(白沙泉)	-	-	-	-	10	8	-	-
西溪街道	0.20	1.38	690.99%	-	-	-	-	-	-	3.08	0.62	20.13%	17	16	-	-
灵隐街道	0.20	0.22	111.25%	-	-	-	1.36	0.73	53.68%	-	-	-	6	5	-	-
翠苑街道	2.00	2.66	132.77%	9.00	完成招投标	完成招投标	完成招投标	方案报批(保亭村)	-	-	-	-	35	33	-	-
文新街道	3.20	3.06	95.68%	2.20	1.10	50.00%	-	-	-	-	-	-	10	8	-	-
古荡街道	3.00	3.64	121.42%	3.90	3.70	94.87%	-	-	-	12.88	9.02	70.03%	36	32	-	-
转塘街道	46.00	48.29	104.97%	-	-	-	-	-	-	2	1.78	89.24%	76	57	11	6
留下街道	5.00	6.56	131.11%	-	-	-	4.00	2.10	52.50%	3.647	3.18	87.19%	83	53	4	4
蒋村街道	1.20	3.69	307.88%	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	10	-	-
三墩镇	43.00	51.14	118.93%	-	-	-	9.20	7.00	76.09%	4.757	2.85	59.98%	74	72	9	9
双浦镇	41.00	33.37	81.39%	-	-	-	-	-	-	-	-	-	58	50	11	7
西湖科技经济园	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5	3.00	60.00%	-	-	-	-
区建管中心	-	-	-	-	-	-	1.79	3.10	173.18%	-	-	-	-	-	-	-
之江建管中心	-	-	-	-	-	-	11.16	7.96	71.36%	-	-	-	-	-	-	-
合计	145	154.47	106.53%	29.10	9.80	33.68%	29.51	20.89	70.80%	31.364	20.46	65.23%	416	344	35	26